



МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА
ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ

УКРМЕТРОТУНЕЛЬПРОЕКТ

вул. Бульварно-Кудрявська, 21 к.1, м. Київ, 01054

тел.: (+38 044) 484-02-63, факс: 484-07-66

e-mail: umtp@umtp.com.ua

від 21.10.21 № 35-01-15

КЕРІВНИКУ
ТОВ "СТАР БОРД"

Висновок про можливість застосування компенсаційних заходів при проектуванні та будівництві об'єкту: «Будівництво та обслуговування приміщень торговельно-розважального призначення і закладів громадського харчування зі стоянками автомобілів для відвідувачів на перетині Дніпровської набережної та проспекту Миколи Бажана у Дарницькому районі м. Києва»

ДП "ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ УКРМЕТРОТУНЕЛЬПРОЕКТ" розглянув Вашого листа від 12.10.2021 р №1/12-10 стосовно можливості проектування з відхиленням від ДБН В.2.3-7:2018 «Метрополітени» в редакції 2019 р. (далі ДБН) для об'єкту: «Будівництво та обслуговування приміщень торговельно-розважального призначення і закладів громадського харчування зі стоянками автомобілів для відвідувачів на перетині Дніпровської набережної та проспекту Миколи Бажана у Дарницькому районі м. Києва» (надалі по тексті – «об'єкт»), та в межах компетенції повідомляє:

На підставі проведеного аналізу наданих пропозицій та «Звіту про науково-технічну роботу оцінка впливу об'єкту: «Будівництво та обслуговування приміщень торговельно-розважального призначення і закладів громадського харчування зі стоянками автомобілів для відвідувачів на перетині Дніпровської набережної та проспекту Миколи Бажана у Дарницькому районі м. Києва» на споруди метрополітену» (договір 7975 від 19 серпня 2021 року), інститут вважає за можливе проектування та будівництво будівлі (приміщень торговельно-розважального призначення і закладів громадського харчування) 1-го ступеню вогнестійкості, у технічній зоні метрополітену 1-ої та 2-ої категорій, за умови виконання додаткових до нормативних вимог наступних компенсаційних заходів, що унеможливають негативний вплив на споруди метрополітену, та відповідають вимогам з організації технічного обслуговування та експлуатації, в тому числі:

1. влаштування посиленої гідроізоляція підземних конструкцій об'єкту;
2. герметизація всіх вводів інженерних комунікацій об'єкту;
3. заповнення прорізу в підземному переході об'єкту містобудування перешкодою 2-го типу згідно з вимогами п.2.14 (табл.2) ДБН В.1.1-7-2016 «Пожежна безпека об'єктів будівництва. Загальні вимоги» в місці примикання підземної частини об'єкта до діючого підземного переходу;
4. влаштування деформаційного шва з посиленою гідроізоляцією між спорудами метрополітену та об'єкту в місці примикання до вестибюлю станції метрополітену;
5. влаштування благоустрою території об'єкту з твердим покриттям та поверхневим водовідведенням до системи міської дощової каналізації для зменшення інфільтрації дощових та талих вод в ґрунт;
6. влаштування системи сигналізації загазованості та автоматичної системи пожежної сигналізації в підземній частині об'єкту з виводом сигналу про спрацювання вказаних систем на пульт чергового по станції метрополітену

В.О Директора

Трушенів Д.О.